



GROWTH

2024年11月20日

各位

会社名 株式会社アルファクス・フード・システム
代表者名 代表取締役社長 藤井由実子
(コード番号：3814 東証グロース)
問合わせ先 常務執行役員 菊本健司
電話番号 0836-39-5151
URL <https://www.afs.co.jp/>

(訂正・数値データ訂正)「2024年9月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の 一部訂正について

2024年11月13日に公表いたしました「2024年9月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由及び対象書類

「2024年9月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」公表後に、「損益計算書」および「売上原価明細書」に関する記載につき、監査法人による監査の過程で一部訂正すべき事項が判明し、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

<添付資料7ページ>

3. 財務諸表及び主な注記

(2) 損益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2022年10月1日 至 2023年9月30日)	当事業年度 (自 2023年10月1日 至 2024年9月30日)
(省略)		
売上原価		
ASP/パッケージシステム事業売上原価	346,702	345,919
システム機器事業売上原価	625,515	545,977
周辺サービス事業売上原価	39,422	111,836
ホテル関連事業売上原価	13,977	—
売上原価合計	1,025,618	1,003,734
売上総利益	755,160	655,942
販売費及び一般管理費		
役員報酬	81,947	80,301
給料及び手当	194,444	166,771
法定福利費	33,329	30,486
退職給付費用	10,185	3,544
賞与引当金繰入額	—	△670
減価償却費	32,476	48,309
貸倒引当金繰入額	15,037	△17,767
株主優待引当金繰入額	—	6,662
その他	331,003	265,323
販売費及び一般管理費合計	698,424	582,961
営業利益	56,736	72,981

(省略)

【訂正後】

	前事業年度 (自 2022年10月1日 至 2023年9月30日)	当事業年度 (自 2023年10月1日 至 2024年9月30日)
(省略)		
売上原価		
ASP/パッケージシステム事業売上原価	346,702	354,015
システム機器事業売上原価	625,515	552,704
周辺サービス事業売上原価	39,422	115,445
ホテル関連事業売上原価	13,977	—
売上原価合計	1,025,618	1,022,165
売上総利益	755,160	637,510
販売費及び一般管理費		
役員報酬	81,947	80,301
給料及び手当	194,444	166,771
法定福利費	33,329	30,911
退職給付費用	10,185	3,544
賞与引当金繰入額	—	2,154
減価償却費	32,476	26,732
貸倒引当金繰入額	15,037	△17,767
株主優待引当金繰入額	—	6,662
その他	331,003	265,218
販売費及び一般管理費合計	698,424	564,529
営業利益	56,736	72,981

(省略)

<添付資料9ページ>

3. 財務諸表及び主な注記 (2) 損益計算書

【売上原価明細書】

【訂正前】

		前事業年度 (自 2022年10月1日 至 2023年9月30日)		当事業年度 (自 2023年10月1日 至 2024年9月30日)	
区分	注記 番号	金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)
I 器材費		538,034	52.5	461,309	<u>46.0</u>
II 人件費		236,438	23.0	<u>232,472</u>	<u>23.2</u>
III 外注費		162,363	15.8	202,148	<u>20.1</u>
IV 経費	※3	209,136	20.4	<u>233,512</u>	<u>23.3</u>
V 他勘定振替高	※4	△120,355	△11.7	△125,709	<u>△12.5</u>
当期総製造費用		1,025,618	100.0	<u>1,003,734</u>	100.0
計		1,025,618		<u>1,003,734</u>	
当期売上原価		1,025,618		<u>1,003,734</u>	

注 1 当社の原価計算は、受託開発においては個別原価計算による実際原価計算であります。

2 自社機器については、総合原価計算による実際原価計算であります。

※3 主な内容は次のとおりであります。

区分	前事業年度 (自 2022年10月1日 至 2023年9月30日)	当事業年度 (自 2023年10月1日 至 2024年9月30日)
通信費	16,656千円	14,223千円
減価償却費	136,319千円	<u>159,517</u> 千円

(省略)

【訂正後】

		前事業年度 (自 2022年10月1日 至 2023年9月30日)		当事業年度 (自 2023年10月1日 至 2024年9月30日)	
区分	注記 番号	金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)
I 器材費		538,034	52.5	461,309	<u>45.1</u>
II 人件費		236,438	23.0	<u>229,221</u>	<u>22.4</u>
III 外注費		162,363	15.8	202,148	<u>19.8</u>
IV 経費	※3	209,136	20.4	<u>255,195</u>	<u>25.0</u>
V 他勘定振替高	※4	△120,355	△11.7	△125,709	<u>△12.3</u>
当期総製造費用		1,025,618	100.0	<u>1,022,165</u>	100.0
計		1,025,618		<u>1,022,165</u>	
当期売上原価		1,025,618		<u>1,022,165</u>	

注 1 当社の原価計算は、受託開発においては個別原価計算による実際原価計算であります。

2 自社機器については、総合原価計算による実際原価計算であります。

※3 主な内容は次のとおりであります。

区分	前事業年度 (自 2022年10月1日 至 2023年9月30日)	当事業年度 (自 2023年10月1日 至 2024年9月30日)
通信費	16,656千円	14,223千円
減価償却費	136,319千円	<u>181,094</u> 千円

(省略)

以上